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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/06/2009

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Leitura de Ato da Presidência sobre a

criação de CPI destinada à investigação dos reajustes de tarifas de energia elétrica.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

WILLIAM WOO (PSDB, SP) - Anúncio, pelo Governo Federal, da concessão

de linha de crédito a motoboys para aquisição de novas motocicletas. Falta de

razoabilidade do Projeto de Lei nº 2.650, de 2003, proibitivo do tráfego de

motocicletas, motonetas e ciclomotores entre veículos em filas adjacentes.

LAEL VARELLA (DEM, MG) - Carência de profissionais médicos nas regiões

interioranas do País.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Presença no plenário do Juiz João José

Rocha Targino, mentor do projeto Orquestra Cidadã, composta por crianças do

bairro Coque, em Recife, Estado de Pernambuco.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Necrológio do médico Silas

Monguba.

FLÁVIO BEZERRA (Bloco/PMDB, CE) - Instalação de usina siderúrgica no

Estado do Ceará.

CAPITÃO ASSUMÇÃO (Bloco/PSB, ES) - Proliferação da dengue no Estado

do Espírito Santo.

VANESSA GRAZZIOTIN (Bloco/PCdoB, AM - Pela ordem) - Realização de

encontro de representantes dos 4 maiores países emergentes, na Rússia.
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EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC) - Realização da 21º Festa Nacional do

Pinhão, no Município de Lajes, Estado de Santa Catarina.

JANETE ROCHA PIETÁ (PT, SP - Pela ordem) - Distribuição de cartões aos

beneficiários do Programa Bolsa-Família no Município de Guarulhos, Estado de São

Paulo. Realização de encontro entre gestores municipais, empresários e

representantes do Governo Federal na municipalidade.

FERNANDO MARRONI (PT, RS - Pela ordem) - Apoio à política de

transparência dos gastos públicos adotada pelo Conselho Nacional de Justiça. Apoio

à decisão de redes de supermercados de recusa de compra de carne bovina oriunda

de áreas desmatadas na região amazônica.

LINCOLN PORTELA (PR, MG - Pela ordem) - Transcurso do 50º aniversário

de fundação da Igreja Batista Solidária, em Belo Horizonte, Estado de Minas Gerais.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO - Pela ordem) - Restabelecimento da ordem

pública no Estado de Rondônia.

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Pela ordem) - Mobilização de servidores

públicos contra a criação de fundações estatais de direito privado. Greve de

servidores do Ministério da Previdência Social.

FERNANDO NASCIMENTO (PT, PE) - Intensificação das ações

governamentais destinadas à erradicação do trabalho infantil.

EMILIANO JOSÉ (PT, BA) - Conclusão de trecho da Ferrovia Oeste-Leste

entre os Municípios de Ilhéus e Caetité, no Estado da Bahia.

GERALDO SIMÕES (PT, BA) - Redução da taxa básica de juros pelo Comitê

de Política Monetária — COPOM do Banco Central. Acerto da política econômica do

Governo Federal.
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LOBBE NETO (PSDB, SP - Pela ordem) - Reunião da Frente Parlamentar da

Saúde com representantes da Confederação das Santas Casas de Misericórdia,

Hospitais e Entidades Filantrópicas.

SIMÃO SESSIM (PP, RJ) - Reformulação do Programa Fundo de

Financiamento ao Estudante de Ensino Superior — FIES.

GLAUBER BRAGA (Bloco/PSB, RJ - Pela ordem) - Desoneração dos

produtos da cesta básica.

ILDERLEI CORDEIRO (PPS, AC - Pela ordem) - Indignação com o controle

da comercialização de carne bovina oriunda da região amazônica.

ERNANDES AMORIM (PTB, RO - Pela ordem) - Anúncio da apresentação de

proposta de emenda à Constituição sobre a realização de eleições para Presidente

da República e Governador em 2012.

AFONSO HAMM (PP, RS) - Participação do orador no 6º Seminário de

Abertura da Safra da Citricultura 2009, no Município de Liberato Salzano, e no ato

de exportação do primeiro contêiner de bergamota, no Município de Rosário do Sul,

Estado do Rio Grande do Sul.

SÉRGIO BARRADAS CARNEIRO (PT, BA - Pela ordem) - Propostas

defendidas pelo Presidente Luiz Inácio Lula da Silva na reunião de cúpula entre o

Brasil, a Rússia, a Índia e a China, realizada no Cazaquistão.

SEBASTIÃO BALA ROCHA (PDT, AP - Pela ordem) - Realização do 16º

Fórum Brasil-Europa, nas dependências do Senado Federal. Convite aos

Parlamentares, sobretudo aos da Região Norte, para participação em audiência

pública destinada ao debate de medidas preventivas contra o escalpelamento de

mulheres na Amazônia.

JOSÉ CARLOS VIEIRA (DEM, SC - Pela ordem) - Aprovação, pela Casa, do

projeto de lei sobre a regulamentação da atividade pesqueira no Brasil. Concessão

de microcrédito orientado a estudantes. Presença, no Distrito Federal, do Deputado
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Estadual catarinense, José Cardozo, e do Presidente da Federação dos Hospitais e

Estabelecimentos de Serviços de Saúde do Estado de Santa Catarina, Tércio Egon

Paulo Kasten.

BRUNO ARAÚJO (PSDB, PE - Pela ordem) - Homenagem ao médico Aníbal

Cantarelli, radicado em Caruaru, Estado de Pernambuco.

LUIZ BASSUMA (PT, BA - Pela ordem. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Realização do 12º Congresso da Central Única dos Trabalhadores —

CUT do Estado da Bahia. Eleição da nova diretoria da entidade. (Discurso a ser

publicado na Sessão nº 187, de 03/08/09.)

ACÉLIO CASAGRANDE (Bloco/PMDB, SC) - Realização da Festa da

Gastronomia Italiana, no Município de Nova Veneza, Estado de Santa Catarina, em

comemoração do aniversário de colonização e emancipação político-administrativa

da municipalidade.

DR. PAULO CÉSAR (PR, RJ - Pela ordem) - Criação do Ministério da Pesca e

Aquicultura. Filiação de Anthony Garotinho ao Partido da República.

IVAN VALENTE (PSOL, SP - Pela ordem) - Concessão, pelo Governo

brasileiro, de empréstimo ao Fundo Monetário Internacional — FMI em detrimento da

área social.

GONZAGA PATRIOTA (Bloco/PSB, PE) - Lançamento do livro Dom Malan —

Ícone de Fé e Trabalho, de Carlos Cavalcante. Discurso proferido pelo Deputado

Estadual Geraldo Coelho ao ensejo do lançamento da obra. Solicitação ao Governo

Federal de negociação com os trabalhadores em greve da Empresa Brasileira de

Pesquisa Agropecuária — EMBRAPA. Transcurso do 36º aniversário da instituição.

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR - Pela ordem) - Desempenho da Bolsa de

Mercadorias e Futuros — BM&F e da Bolsa de Valores de São Paulo — BOVESPA.

Artigos Ódio ambiental, do Secretário do Meio Ambiente do Estado de São Paulo,

Francisco Graziano, e As lições de FHC, do Desembargador Aloísio de Toledo

César, publicados pelo jornal O Estado de S. Paulo.
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PAES DE LIRA (Bloco/PTC, SP) - Homenagem póstuma a policiais militares

assassinados no Estado do Rio de Janeiro.

CELSO MALDANER (Bloco/PMDB, SC) - Expectativa quanto ao

desenvolvimento socioeconômico do País diante da redução das taxas básicas de

juros.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP) - Inauguração do Shopping Market Plaza

e do Boulevard Market Plaza, no Município de Campos do Jordão; da sede da União

dos Aposentados e Pensionistas do Município de Guarulhos; e da Sede Social do

Guaratuba, no Município de Bertioga, Estado de São Paulo. Congratulações a

correligionários do orador. Responsabilidade do Governo Federal pelo reajuste nos

preços de pães. Transcurso do aniversário de fundação de municípios do Estado de

São Paulo.

PAULO RUBEM SANTIAGO (PDT, PE) - Defesa da adoção de política de

subsídios ao óleo diesel utilizado na atividade pesqueira, especialmente no Estado

de Pernambuco.

ELIENE LIMA (PP, MT) - Presença no Distrito Federal de Vereadores da

Câmara Municipal de Querência, Estado de Mato Grosso, em busca de recursos

para os assentamentos de Brasil Novo, Coutinho União, Pinto D’Água e São Miguel.

Homenagem à Aliança Brasileira pela Doação de Órgãos e Tecidos — ADOTE.

LUIZ ALBERTO (PT, BA) - Artigo A cota de sucesso da turma do PROUNI, do

colunista Elio Gaspari, veiculado por órgão da imprensa brasileira. Retrocesso da

atuação do Congresso Nacional no tocante à criação do sistema de cotas. Urgente

aprovação do Estatuto da Igualdade Racial.

SARNEY FILHO (PV, MA) - Relatório A Farra do Boi na Amazônia, elaborado

pela organização não-governamental Greenpeace, a respeito da comercialização de

carne de rebanhos oriundos de áreas desmatadas na região amazônica.

DOMINGOS DUTRA (PT, MA) - Inexistência de condições políticas para

manutenção do Senador José Sarney na presidência do Congresso Nacional.
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RITA CAMATA (Bloco/PMDB, ES) - Reunião da Frente Parlamentar da Saúde

com a nova diretoria da Confederação das Santas Casas de Misericórdia, Hospitais

e Entidades Filantrópicas. Necessidade de garantia de recursos para as políticas

sociais na proposta de reforma tributária.

CARLOS BRANDÃO (PSDB, MA) - Instalação da Frente Parlamentar em

Defesa dos Garimpeiros. Aprovação pela Casa da Medida Provisória nº 457, de

2009, sobre o parcelamento de dívidas previdenciárias dos Municípios brasileiros.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PR, PE) - Elaboração, pelo Governador Eduardo

Campos, de programa de incentivos fiscais e financeiros para o desenvolvimento do

interior do Estado de Pernambuco.

IRAN BARBOSA (PT, SE) - Solidariedade às reivindicações da turma da

melhor idade da disciplina de Direitos Humanos do curso de Direito da Universidade

Federal de Sergipe. Apresentação do Projeto de Lei nº 5.093, de 2009, sobre a

ampliação do direito à gratuidade assegurada aos idosos no sistema de transporte

público.

VITOR PENIDO (DEM, MG) - Transcurso do Dia do Defensor Público.

JEFFERSON CAMPOS (PTB, SP) - Malefícios causados à saúde humana

pela prática de tabagismo.

CARLOS SANTANA (PT, RJ) - Readmissão de servidores públicos demitidos

durante o Governo Fernando Collor de Mello.

PEDRO WILSON (PT, GO) - Realização do 3º Seminário de Desenvolvimento

Sustentável da Bacia do Alto Tocantins, nas dependências da Casa. Lançamento do

Programa de Capacitação em Agroextrativismo no Cerrado durante o evento.

Realização do 11º Festival Internacional de Cinema e Vídeo Ambiental na Cidade de

Goiás, Estado de Goiás. Votação pela Casa das Propostas de Emenda à

Constituição nº 115 e 150, de 1995, sobre a inclusão do Cerrado e da Caatinga na

relação dos biomas considerados patrimônio nacional.
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BRUNO RODRIGUES (PSDB, PE) - Intransigência do Governo Luiz Inácio

Lula da Silva na extensão de reajustes do salário mínimo aos proventos dos

aposentados e pensionistas.

NELSON BORNIER (Bloco/PMDB, RJ) - Crise socioeconômica brasileira.

MARCELO SERAFIM (Bloco/PSB, AM) - Excessos praticados contra

servidores públicos pelo Prefeito Amazonino Mendes, do Município de Manaus,

Estado do Amazonas.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO) - Garantia de manutenção da estabilidade

política e financeira no Estado de Rondônia, diante da possibilidade de cassação do

mandato do Governador Ivo Cassol.

CARLOS BEZERRA (Bloco/PMDB, MT) - Determinação da Justiça Federal de

retirada de trabalhadores rurais da Fazenda Bordolândia, no Estado de Mato

Grosso. Instabilidade social reinante na região. Entraves burocráticos no processo

de reforma agrária.

ANTONIO BULHÕES (Bloco/PMDB, SP) - Eficácia das ações do Ministério da

Saúde para combate ao vírus influenza A. Importância da intensificação das

medidas de combate à dengue.

LÍDICE DA MATA (Bloco/PSB, BA) - Greve dos professores da rede municipal

de ensino de Salvador, Estado da Bahia.

LEONARDO QUINTÃO (Bloco/PMDB, MG) - Transcurso do 80º aniversário de

fundação Mercado Central de Belo Horizonte, Estado de Minas Gerais.

SANDES JÚNIOR (PP, GO) - Alcance social do Programa Bolsa-Família.

Recadastramento dos beneficiários do programa.

MARCELO GUIMARÃES FILHO (Bloco/PMDB, BA) - Reunião das Comissões

de Defesa do Consumidor da Câmara dos Deputados e do Senado Federal para

debate de proposta de regulamentação do setor de cartões de crédito e débito.
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Rejeição, pela Comissão de Desenvolvimento Econômico, Indústria e Comércio da

Casa, do Projeto de Lei nº 4.804, de 2001, sobre as atividades de empresas

emissoras de cartão de crédito.

BERNARDO ARISTON (Bloco/PMDB, RJ) - Resultado de pesquisa do IBGE

acerca do desempenho do Produto Interno Bruto — PIB no primeiro trimestre de

2009. Redução da taxa básica de juros, a chamada Taxa SELIC. Concessão pelo

Governo brasileiro de empréstimo ao Fundo Monetário Internacional — FMI.

Reportagem publicada pela revista The Economist acerca dos efeitos da crise

econômica mundial sobre o Brasil.

EUGÊNIO RABELO (PP, CE) - Pioneirismo da Assembleia Legislativa do

Estado do Ceará na aprovação de projetos destinados ao combate ao abuso sexual

de menores.

JORGE KHOURY (DEM, BA) - Relato da visita do orador ao Instituto de

Desenvolvimento da Região do Sisal — IDR Sisal, no Município de Valente, Estado

da Bahia. Apresentação de emendas à Lei de Diretrizes Orçamentárias — LDO de

2009 em benefício do IDR Sisal. Urgente regulamentação do setor de cartões de

crédito. Uso abusivo do instrumento da medida provisória. Apoio ao Projeto de Lei n°

1.181, de 2003, sobre o estabelecimento de diretrizes para verificação da segurança

de barragens de cursos de água. Documento intitulado Recomendações de

Interesse Público Sobre a Gestão da Segurança de Barragens no Brasil, veiculado

pelo Comitê Brasileiro de Barragens e pela Associação Brasileira de Mecânica dos

Solos e Engenharia Geotécnica.

RÔMULO GOUVEIA (PSDB, PB) - Implementação da TV digital no Estado da

Paraíba. Contribuição do Laboratório de Aplicações de Vídeo Digital da Universidade

Federal da Paraíba — LAVID para o desenvolvimento do Sistema Brasileiro de TV

Digital.

JOSÉ CHAVES (PTB, PE) - Implantação da TV digital no Estado de

Pernambuco.
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MÁRIO DE OLIVEIRA (PSC, MG) - Vinculação entre as agressões ao meio

ambiente e as mudanças climáticas.

LEANDRO SAMPAIO (PPS, RJ) - Realização, pela Comissão de Fiscalização

Financeira e Controle, de audiência pública para esclarecimento dos motivos do

encerramento, pela empresa Brasil Telecom, de contratos de prestação de serviços

a entidades filantrópicas.

ANDRÉ ZACHAROW (Bloco/PMDB, PR) - Apoio à decisão da Presidência de

recusa de emendas de conteúdo estranho ao núcleo central de medida provisória.

FERNANDO COELHO FILHO (Bloco/PSB, PE) - Importância do Projeto de

Irrigação Pontal, implantado no Município de Petrolina, Estado de Pernambuco.

Apelo ao Governo Federal para edição de medida provisória sobre atribuições da

Agência Nacional de Águas na fiscalização de Parcerias Público-Privadas na área

de irrigação.

SANDRO MABEL (PR, GO) - Elevação dos índices de credibilidade do

Congresso Nacional perante a opinião pública, segundo pesquisa do Instituto

Datafolha. Realização da reforma tributária.

MÁRCIO FRANÇA (Bloco/PSB, SP) - Falecimento do Prefeito Darcy Pereira

Leite, o Coronel Darcy, do Município de Ibiúna, Estado de São Paulo.

HUGO LEAL (PSC, RJ) - Transcurso do primeiro ano de vigência da Lei nº

11.705, de 2008, a chamada Lei Seca, coibitiva do uso de bebidas alcoólicas por

condutores de veículos automotores.

NEILTON MULIM (PR, RJ) - Apoio à reserva de vagas para ingresso de

estudantes afrodescendentes em universidades públicas. Apresentação pelo

Vereador Isaque Demani do Projeto de Lei nº 1.142, de 2009, sobre o combate ao

racismo, no Município de Nova Friburgo, Estado do Rio de Janeiro.
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V - GRANDE EXPEDIENTE

VICENTINHO (PT, SP) - Realização de investimentos na educação pelo

Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Expectativa de aprovação, pelo Senado Federal,

da proposta de adoção do sistema de cotas para o ingresso de estudantes

afrodescendentes em universidades públicas. Defesa de aprovação, pela Casa, da

proposta de criação do Estatuto da Igualdade Racial. Apoio à redução da jornada de

trabalho para 40 horas semanais. Conveniência de extinção do fator previdenciário

adotado no cálculo de aposentadorias. Responsabilidade da Casa pela preservação

dos direitos dos quilombolas. Necessidade de regulamentação de serviços

terceirizados. Encontro de Parlamentares com representantes da área de saúde.

Apoio à candidatura da Ministra-Chefe da Casa Civil, Dilma Vana Rousseff, à

Presidência da República.

PRESIDENTE (Antonio Carlos Magalhães Neto) - Presença nas galerias do

plenário de estudantes do Colégio Prevest, de Goiânia, Estado de Goiás.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Transcurso

centenário de nascimento do historiador Pedro Gomes de Matos, do Estado do

Ceará.

CAPITÃO ASSUMÇÃO (Bloco/PSB, ES - Pela ordem) - Dificuldades para

erradicação do analfabetismo no País.

PAULO MAGALHÃES (DEM, BA - Pela ordem) - Realização pela bancada

federal do Estado da Bahia de encontro para debate da crise da área de saúde.

Integração do Hospital da Bahia e do Hospital Salvador à rede pública de saúde.

EMILIANO JOSÉ (PT, BA - Pela ordem) - Contestação ao discurso do

Deputado Paulo Magalhães contra a política de saúde pública do Governador do

Estado da Bahia, Jaques Wagner. Presença do Ministro da Cultura, Juca Ferreira,

na Casa. Continuidade da realização de investimentos no setor cultural pela

PETROBRAS.
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DR. ROSINHA (PT, PR - Pela ordem) - Denúncias de irregularidades em

pleitos eleitorais no Estado do Paraná. Investigação da denúncia de existência de

caixa 2 no processo de reeleição do Prefeito Municipal de Curitiba, Beto Richa.

ZÉ GERALDO (PT, PA - Pela ordem) - Reportagem do programa Bom Dia

Brasil, da Rede Globo de Televisão, sobre a precariedade da malha rodoviária no

Pará. Exigência de reestruturação da Polícia Rodoviária Federal no Estado.

PRESIDENTE (Antonio Carlos Magalhães Neto) - Presença no plenário do

Senador Gilvam Borges, do Prefeito Valdo Isacksson e do Vereador Giro, do

Município de Ferreira Gomes, Estado do Amapá.

DALVA FIGUEIREDO (PT, AP - Pela ordem) - Presença em plenário do

Senador Gilvam Borges, do Prefeito Valdo Isacksson e do Vereador Giro, do

Município de Ferreira Gomes, Estado do Amapá. Visita da oradora a municípios

amapaenses.

ANDRÉ VARGAS (PT, PR - Pela ordem) - Razões da visita do Presidente

Luiz Inácio Lula da Silva ao Estado do Paraná. Fortalecimento da mídia regional pelo

Governo petista. Convite aos Parlamentares para participação na Frente

Parlamentar de Fortalecimento da Mídia Regional.

FERNANDO FERRO (PT, PE - Pela ordem) - Participação do orador em

reunião com os Ministros da Justiça e do Planejamento, Orçamento e Gestão sobre

a regularização da situação dos anistiados políticos. Expectativa de readmissão de

servidores do setor elétrico demitidos no Governo Fernando Collor de Mello.

PAES DE LIRA (Bloco/PTC, SP - Pela ordem) - Conveniência de exortação,

pelo Presidente Luiz Inácio Lula da Silva, ao Deputado Jackson Barreto de retirada

de proposta de emenda à Constituição sobre reeleição do Presidente da República

para terceiro mandato.

Apresentação de proposições:
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VI - ORDEM DO DIA

ERNANDES AMORIM (PTB, RO - Pela ordem) - Apresentação de proposta

de emenda à Constituição sobre a coincidência de mandatos eletivos.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Requerimento de preferência para apreciação

do Requerimento de Urgência n° 4.937, de 2009, como item 1 da pauta.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado RODRIGO ROCHA LOURES

(Bloco/PMDB, PR).

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

EDUARDO VALVERDE (PT, RO), BRIZOLA NETO (PDT, RJ).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados MENDES RIBEIRO FILHO (Bloco/PMDB, RS), FERNANDO FERRO (PT,

PE), BONIFÁCIO DE ANDRADA (PSDB, MG), RONALDO CAIADO (DEM, GO), DR.

UBIALI (Bloco/PSB, SP), JOFRAN FREJAT (PR, DF), FERNANDO CORUJA (PPS,

SC).

BRIZOLA NETO (PDT, RJ - Pela ordem) - Retirada do requerimento.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Aviso ao Plenário sobre a existência de

requerimento para tramitação em regime de urgência do Projeto de Lei n° 2.660, de

1996, sobre o tempo de direção de motoristas de caminhões e ônibus em tráfego

nas rodovias; e de requerimento de retirada de pauta do requerimento anterior.

HUGO LEAL (PSC, RJ - Pela ordem) - Indagação à Presidência sobre o

requerimento em votação.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Votação de requerimento para apreciação em

regime de urgência do Projeto de Lei nº 2.660, de 1996.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado HENRIQUE FONTANA (PT, RS).



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 150.3.53.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 17/06/2009 Montagem: 4171/4176

13

RONALDO CAIADO (DEM, GO - Pela ordem) - Apresentação de recurso à

Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania contra a decisão da Presidência.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Recebimento do recurso do Deputado

Ronaldo Caiado.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados DR. UBIALI (Bloco/PSB, SP), FERNANDO FERRO (PT, PE), PAULO

ABI-ACKEL (PSDB, MG), RONALDO CAIADO (DEM, GO), RODRIGO ROCHA

LOURES (Bloco/PMDB, PR), FERNANDO CORUJA (PPS, SC), HUGO LEAL (PSC,

RJ), BENEDITO DE LIRA (PP, AL), BRIZOLA NETO (PDT, RJ), JOFRAN FREJAT

(PR, DF), HENRIQUE FONTANA (PT, RS).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Consulta aos Líderes partidários sobre

possibilidade de votação simbólica do requerimento.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado RONALDO CAIADO (DEM, GO).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Anúncio da votação nominal do requerimento;

COLBERT MARTINS (Bloco/PMDB, BA - Pela ordem) - Solicitação aos

Deputados do PMDB de comparecimento do plenário. Orientação da respectiva

bancada.

RONALDO CAIADO (DEM, GO - Pela ordem) - Protesto contra a imposição,

pela Liderança do Governo, da pauta de votações.

COLBERT MARTINS (Bloco/PMDB, BA - Pela ordem) - Apelo aos colegas

para a votação do requerimento.

FERNANDO FERRO (PT, PE - Pela ordem) - Solicitação aos Deputados do

PT de comparecimento ao plenário.
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Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

PAULO ABI-ACKEL (PSDB, MG).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado PAULO ABI-ACKEL (PSDB,

MG).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

JOVAIR ARANTES (PTB, GO).

IVAN VALENTE (PSOL, SP - Pela ordem) - Orientação da respectiva

bancada. Indagação à Presidência sobre a oportunidade da votação do

Requerimento nº 4.782, de 2009, a respeito da tramitação em regime de urgência de

mensagem sobre acordo entre a República Federativa do Brasil e a Santa Sé

relativo ao Estatuto Jurídico da Igreja Católica no Brasil.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Retirada de ofício do Requerimento nº 4.782,

de 2009, da pauta.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado WILSON SANTIAGO

(Bloco/PMDB, PB).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

ROBERTO SANTIAGO (PV, SP).

FERNANDO GABEIRA (PV, RJ - Pela ordem) - Posicionamento do PV no

tocante à votação do ao acordo entre a República Federativa do Brasil e a Santa Sé.

RENATO AMARY (PSDB, SP - Pela ordem) - Posicionamento do PSDB no

tocante à votação do acordo entre a República Federativa do Brasil e a Santa Sé.

HENRIQUE FONTANA (PT, RS - Pela ordem) - Convocação dos

Parlamentares da base do Governo ao plenário.

RONALDO CAIADO (DEM, GO - Pela ordem) - Protesto contra a definição da

pauta de votações pela base governista.
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JOSÉ ANÍBAL (PSDB, SP - Pela ordem) - Conveniência de realização de

acordo para avanço nas votações das matérias constantes na pauta.

ANTONIO CARLOS MAGALHÃES NETO (DEM, BA - Pela ordem) - Pedido à

Presidência de convocação de reunião de Líderes para definição da pauta.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO - Pela ordem) - Instabilidade política reinante

no Estado de Rondônia.

CAPITÃO ASSUMÇÃO (Bloco/PSB, ES - Pela ordem) - Elevado índice de

analfabetismo do País.

JAIR BOLSONARO (PP, RJ - Pela ordem) - Pedido à Presidência de

informações sobre o preço de tacógrafo.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Resposta ao Deputado Jair Bolsonaro.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Encerramento da votação.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

MAURÍCIO TRINDADE (PR, BA), DIMAS RAMALHO (PPS, SP), ARNALDO JARDIM

(PPS, SP), JOÃO MAIA (PR, RN).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Aviso ao Plenário sobre a realização de

acordo para a votação de matérias da pauta.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados JOSÉ ANÍBAL (PSDB, SP),

RONALDO CAIADO (DEM, GO).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados ÍRIS

DE ARAÚJO (Bloco/PMDB, GO), ANGELO VANHONI (PT, PR).

JOSÉ ANÍBAL (PSDB, SP - Pela ordem) - Alerta à Presidência sobre a

necessidade de anúncio do resultado da votação do requerimento.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Discussão, em turno único, das Emendas do

Senado Federal ao Projeto de Lei nº 5.800, de 2005, que altera a Medida Provisória



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 150.3.53.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 17/06/2009 Montagem: 4171/4176

16

nº 2.190-34 de 23 de agosto de 2001, que altera a Lei nº 9.782, de 26 de janeiro de

1999, que define o Sistema Nacional de Vigilância Sanitária e cria a Agência

Nacional de Vigilância Sanitária.

Encerramento da discussão.

Votação e aprovação das emendas.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria à sanção presidencial.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados ZÉ

GERARDO (Bloco/PMDB, CE), CIRO NOGUEIRA (PP, PI), ELISEU PADILHA

(Bloco/PMDB, RS).

PASTOR MANOEL FERREIRA (PTB, RJ - Pela ordem) - Falecimento do

Pastor Divino Gonçalves dos Santos, da Igreja Assembleia de Deus.

RODRIGO ROLLEMBERG (Bloco/PSB, DF) - Reclamação contra a inclusão

do nome do orador entre os signatários do Projeto de Lei nº 5.367, de 2009, sobre a

instituição do Código Ambiental Brasileiro e o estabelecimento da Política Nacional

de Meio Ambiente.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

FRANCISCO PRACIANO (PT, AM), FLÁVIO BEZERRA (Bloco/PMDB, CE),

ROBERTO BRITTO (PP, BA), LUIS CARLOS HEINZE (PP, RS), GLADSON

CAMELI (PP, AC).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Discussão, em turno único, do Projeto de Lei

nº 4.667, de 2009, que Institui o Ato Olímpico, no âmbito da administração pública

federal, com a finalidade de assegurar garantias à candidatura da cidade do Rio de

Janeiro a sede dos Jogos Olímpicos e Paraolímpicos de 2016 e estabelecer regras

especiais para a sua realização, condicionada a aplicação desta Lei à confirmação

da escolha da referida cidade pelo Comitê Olímpico Internacional.
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PRESIDENTE (Michel Temer) - Existência de requerimento de retirada da

matéria da pauta.

RONALDO CAIADO (DEM, GO - Pela ordem) - Retirada do requerimento.

HENRIQUE FONTANA (PT, RS - Pela ordem) - Pedido à Presidência e à

Oposição de votação em regime de urgência do projeto de lei sobre a criação da

Superintendência Nacional de Previdência Complementar — PREVIC.

LOBBE NETO (PSDB, SP - Pela ordem) - Conveniência de cumprimento de

acordo para votação de matérias constantes na pauta.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado HENRIQUE FONTANA (PT, RS).

LOBBE NETO (PSDB, SP - Pela ordem) - Conveniência de manutenção de

acordo para votação de matérias da pauta.

HENRIQUE FONTANA (PT, RS - Pela ordem) - Apelo aos Líderes do PSDB e

do DEM de votação do requerimento para votação em regime de urgência do projeto

de lei sobre a criação da Superintendência Nacional de Previdência Complementar

— PREVIC.

RONALDO CAIADO (DEM, GO - Pela ordem) - Apoio à manutenção de

acordo para votação de matérias da pauta.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados HENRIQUE FONTANA

(PT, RS), LOBBE NETO (PSDB, SP).

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, pela Comissão Especial, o

Sr. Deputado SILVIO COSTA (Bloco/PMN, PE).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

EDUARDO BARBOSA (PSDB, MG), GERALDO RESENDE (Bloco/PMDB, MS).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado OTAVIO LEITE

(PSDB, RJ).
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Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

ANDRÉ ZACHAROW (Bloco/PMDB, PR), MÁRIO DE OLIVEIRA (PSC, MG),

SANDES JÚNIOR (PP, GO).

BRIZOLA NETO (PDT, RJ - Como Líder) - Apelo aos Líderes partidários de

prioridade na votação do projeto de lei a respeito da exploração de petróleo na

camada do pré-sal.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado JOSÉ

FERNANDO APARECIDO DE OLIVEIRA (PV, MG).

WILSON PICLER (PDT, PR - Pela ordem) - Transcurso do 187º aniversário

de criação da loja do Grande Oriente do Brasil.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

DALVA FIGUEIREDO (PT, AP), GONZAGA PATRIOTA (Bloco/PSB, PE).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado CHICO ALENCAR

(PSOL, RJ).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

JOÃO DADO (PDT, SP), NELSON GOETTEN (PR, SC), DUARTE NOGUEIRA

(PSDB, SP).

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados EDUARDO

VALVERDE (PT, RO), AFONSO HAMM (PP, RS).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado PEDRO

CHAVES (Bloco/PMDB, GO).

DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP - Pela ordem) - Pedido de não inclusão de

emenda no projeto sobre a criação do Ato Olímpico.

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado DANIEL

ALMEIDA (Bloco/PCdoB, BA. Discurso retirado pelo orador para revisão.)(Discurso a

ser publicado na Sessão nº 169, de 03/07/09.)
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DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP - Pela ordem) - Apelo ao Deputado Daniel

Almeida de retirada de emenda oferecida ao projeto sobre a criação do Ato

Olímpico.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

JOSÉ PAULO TÓFFANO (PV, SP), MAURO NAZIF (Bloco/PSB, RO), SEBASTIÃO

BALA ROCHA (PDT, AP), MANOEL JUNIOR (Bloco/PSB, PB).

IVAN VALENTE (PSOL, SP - Como Líder) - Protesto contra a concessão pelo

Governo brasileiro de empréstimo ao Fundo Monetário Internacional — FMI.

DANIEL ALMEIDA (Bloco/PCdoB, BA - Pela ordem) - Retirada da Emenda de

Plenário nº 1.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

ALEXANDRE SILVEIRA (PPS, MG).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Encerramento da discussão.

Votação do Projeto de Lei nº 4.667, de 2009.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP), RONALDO CAIADO (DEM, GO).

DELEY (PSC, RJ - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de informação ao

Comitê Olímpico Internacional sobre o apoio unânime dos partidos políticos à

realização dos Jogos Olímpicos de 2016 no Estado do Rio de Janeiro. Orientação da

respectiva bancada.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Resposta ao Deputado Deley.

MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ - Pela ordem) - Esclarecimento sobre a proposta

de criação de CPI destinada à adoção de programa nacional de investimentos no

esporte nas escolas.
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Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

ZONTA (PP, SC).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

LEONARDO MONTEIRO (PT, MG).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), FERNANDO FERRO (PT, PE), CELSO

MALDANER (Bloco/PMDB, SC), ROBERTO BRITTO (PP, BA), BRIZOLA NETO

(PDT, RJ), GLAUBER BRAGA (Bloco/PSB, RJ), LUIZ CARLOS BUSATO (PTB, RS),

FERNANDO CORUJA (PPS, SC), HENRIQUE FONTANA (PT, RS).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Aprovação do projeto de lei.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Congratulações ao Plenário pela aprovação

do projeto de lei sobre a instituição do Ato Olímpico.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado DÉCIO

LIMA (PT, SC).

EDMAR MOREIRA (DEM, MG - Pela ordem) - Justificativa de ausência do

orador.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

ELIENE LIMA (PP, MT), MARCELO CASTRO (Bloco/PMDB, PI), ÁTILA LINS

(Bloco/PMDB, AM), JORGINHO MALULY (DEM, SP), ELISMAR PRADO (PT, MG).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Discussão em turno único, do Substitutivo do

Senado Federal ao Projeto de Lei nº 2.660-D, de 1996, que dispõe sobre o tempo de

direção do motorista de caminhões e ônibus trafegando em rodovias.
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HENRIQUE FONTANA (PT, RS - Pela ordem) - Imediata votação do

requerimento de apreciação em regime de urgência do projeto de lei sobre a criação

da Superintendência Nacional de Previdência Complementar — PREVIC.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado DAMIÃO

FELICIANO (PDT, PB).

DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP - Pela ordem) - Condições impostas para

votação do requerimento de urgência.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

ABELARDO CAMARINHA (Bloco/PSB, SP), VITAL DO RÊGO FILHO (Bloco/PMDB,

PB).

RONALDO CAIADO (DEM, GO - Pela ordem) - Posicionamento do DEM com

relação à votação da matéria.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Inclusão na pauta do requerimento para

apreciação em regime de urgência do Projeto de Lei nº 3.962, de 2008.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MENDES RIBEIRO FILHO

(Bloco/PMDB, RS).

ARNALDO MADEIRA (PSDB, SP - Pela ordem. Discurso retirado pelo orador

para revisão.) - Inadmissibilidade de criação de cargos no âmbito da

Superintendência Nacional de Previdência Complementar. Apoio à votação do

requerimento para apreciação da matéria em regime de urgência. (Discurso a ser

publicado na Sessão nº 156, de 23/06/09.)

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

ASDRUBAL BENTES (Bloco/PMDB, PA), MIGUEL CORRÊA (PT, MG).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Votação e aprovação do Requerimento nº

3.134, de 2008, para apreciação, em regime de urgência, do Projeto de Lei nº 3.962,

de 2008.
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Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

JORGE BOEIRA (PT, SC), LUIZ BASSUMA (PT, BA).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Discussão, em turno único, do Projeto de Lei

nº 2.660, de 1996, do Poder Executivo, sobre o tempo de direção do motorista de

caminhões e ônibus trafegando em rodovias.

RONALDO CAIADO (DEM, GO - Pela ordem) - Retirada de requerimento.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ARNALDO FARIA DE SÁ

(PTB, SP), RONALDO CAIADO (DEM, GO).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Votação de requerimento de adiamento da

discussão da matéria por 5 sessões.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado

ROBERTO SANTIAGO (PV, SP).

LUCIANA GENRO (PSOL, RS - Pela ordem) - Registro de voto. Crise no

âmbito do Senado Federal. Imediato afastamento do Senador José Sarney da

Presidência do Senado Federal.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

LINDOMAR GARÇON (PV, RO).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados DÉCIO LIMA (PT, SC), ROBERTO SANTIAGO (PV, SP), MARCONDES

GADELHA (Bloco/PSB, PB), DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP), JORGINHO

MALULY (DEM, SP), HOMERO PEREIRA (PR, MT), BRIZOLA NETO (PDT, RJ) ,

JAIR BOLSONARO (PP, RJ), DÉCIO LIMA (PT, SC), MENDES RIBEIRO FILHO

(Bloco/PMDB, RS), HUGO LEAL (PSC, RJ), IVAN VALENTE (PSOL, SP), LUIZ

CARLOS BUSATO (PTB, RS), HENRIQUE FONTANA (PT, RS), FERNANDO

CORUJA (PPS, SC).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Rejeição do requerimento.
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ROBERTO SANTIAGO (PV, SP) - Pedido de verificação.

BRIZOLA NETO (PDT, RJ) - Pedido de verificação conjunta.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados DUARTE NOGUEIRA

(PSDB, SP), ROBERTO SANTIAGO (PV, SP), MENDES RIBEIRO FILHO

(Bloco/PMDB, RS).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Deferimento dos pedidos de verificação.

PAULO RUBEM SANTIAGO (PDT, PE - Pela ordem) - Conveniência de

afastamento do Senador José Sarney do cargo de Presidente do Senado Federal.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Esclarecimento ao Plenário sobre manifesto a

respeito de crise no Senado Federal.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

ROBERTO BRITTO (PP, BA).

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Realização do 11º

Congresso da União Internacional de Sindicatos dos Trabalhadores em Serviços

Públicos e Similares. Aprovação, pela Comissão de Constituição e Justiça e de

Cidadania, de projeto de lei sobre a regulamentação da situação trabalhista de

garçons. Inclusão na pauta da proposta de extensão do reajuste do salário mínimo

aos proventos de aposentados e pensionistas.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado CARLOS

ZARATTINI (PT, SP).

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Pela ordem) - Realização, pela Ouvidoria

Parlamentar da Casa, em conjunto com as Comissões de Direitos Humanos e

Minorias e de Legislação Participativa, de audiência pública para debate da ética e

da transparência no âmbito dos Poderes da República. Convite aos Deputados, aos

servidores e à sociedade para participação no evento.
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FERNANDO GABEIRA (PV, RJ - Pela ordem) - Repúdio ao posicionamento

do Presidente da República diante de manifestações ocorridas no Irã, em face do

resultado das eleições presidenciais.

PAULO PIMENTA (PT, RS - Pela ordem) - Posicionamento do orador

favorável à manutenção da exigência de diploma em Jornalismo para o exercício da

profissão.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado SERGIO

PETECÃO (Bloco/PMN, AC).

ROBERTO SANTIAGO (PV, SP - Pela ordem) - Retirada do pedido de

verificação.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado CEZAR

SILVESTRI (PPS, PR).

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Retirada do pedido de

verificação.

RODRIGO ROCHA LOURES (Bloco/PMDB, PR - Pela ordem) - Conclusão do

parecer do Relator da Comissão Especial instituída para acompanhamento dos

efeitos da crise financeira mundial sobre o comércio. Congratulação à Presidência

pela criação de Comissões Especiais destinadas à avaliação das consequências da

crise financeira sobre setores da economia brasileira.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Encerramento da votação.

Rejeição do requerimento.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

JOÃO OLIVEIRA (DEM, TO), WILLIAM WOO (PSDB, SP), LUIZ ALBERTO (PT, BA),

ROBERTO SANTIAGO (PV, SP).

RONALDO CAIADO (DEM, GO - Como Líder) - Distanciamento entre a

propaganda governamental e a realidade brasileira.
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Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

ZEZÉU RIBEIRO (PT, BA), WELLINGTON ROBERTO (PR, PB), PAULO PIAU

(Bloco/PMDB, MG), ANTÔNIO ROBERTO (PV, MG), OSVALDO REIS

(Bloco/PMDB, TO), CARLOS SANTANA (PT, RJ), RIBAMAR ALVES (Bloco/PSB,

MA), WLADIMIR COSTA (Bloco/PMDB, PA), PEDRO WILSON (PT, GO), ROGÉRIO

MARINHO (Bloco/PSB, RN), EMILIANO JOSÉ (PT, BA), JÚLIO CESAR (DEM, PI),

DR. NECHAR (PV, SP), GIVALDO CARIMBÃO (Bloco/PSB, AL), MANOEL JUNIOR

(Bloco/PSB, PB), GERALDO RESENDE (Bloco/PMDB, MS), JULIÃO AMIN (PDT,

MA), LEONARDO MONTEIRO (PT, MG), TAKAYAMA (PSC, PR), DARCÍSIO

PERONDI (Bloco/PMDB, RS), ILDERLEI CORDEIRO (PPS, AC).

CÂNDIDO VACCAREZZA (PT, SP - Como Líder) - Êxito do Governo Luiz

Inácio Lula da Silva.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados LUIZ

COUTO (PT, PB), LUIZ ALBERTO (PT, BA), BENEDITO DE LIRA (PP, AL),

ABELARDO CAMARINHA (Bloco/PSB, SP), FERNANDO MELO (PT, AC) ,

ALEXANDRE SILVEIRA (PPS, MG), FERNANDO COELHO FILHO (Bloco/PSB, PE),

CARLOS BRANDÃO (PSDB, MA), ANTÔNIO CARLOS BIFFI (PT, MS), MOREIRA

MENDES (PPS, RO), ROBERTO ROCHA (PSDB, MA).

PEDRO WILSON (PT, GO - Pela ordem) - Convite aos Parlamentares para

participação no 3º Seminário de Desenvolvimento Sustentável na Bacia do Alto

Tocantins, no Auditório Nereu Ramos da Câmara dos Deputados.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

FERNANDO COELHO FILHO (Bloco/PSB, PE), JULIÃO AMIN (PDT, MA), FELIPE

MAIA (DEM, RN).

JOSÉ ANÍBAL (PSDB, SP - Como Líder) - Contestação ao pronunciamento

do Deputado Cândido Vaccarezza sobre o Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Defesa

da participação dos partidos oposicionistas na definição da pauta da Casa.

Utilização indevida de recursos públicos pela Central Única dos Trabalhadores —

CUT no Estado do Rio Grande do Sul.
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Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado LAERTE BESSA (Bloco/PMDB,

DF).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Controle, pela Presidência, do tempo

regimental concedido aos Líderes partidários para o uso da palavra.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados LÉO

ALCÂNTARA (PR, CE), LAERTE BESSA (Bloco/PMDB, DF).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Prorrogação dos trabalhos por 1 hora.

 Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

FILIPE PEREIRA (PSC, RJ) , SILVIO COSTA (Bloco/PMN, PE), SARAIVA FELIPE

(Bloco/PMDB, MG).

HENRIQUE FONTANA (PT, RS - Como Líder) - Apoio da população brasileira

ao Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Realizações do Governo petista.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados LÉO

ALCÂNTARA (PR, CE), LEONARDO QUINTÃO (Bloco/PMDB, MG), ERNANDES

AMORIM (PTB, RO), WILLIAM WOO (PSDB, SP).

JOÃO OLIVEIRA (DEM, TO - Pela ordem) - Retirada de requerimentos do

DEM.

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado EDUARDO

VALVERDE (PT, RO).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

JULIO SEMEGHINI (PSDB, SP), SABINO CASTELO BRANCO (PTB, AM),

ILDERLEI CORDEIRO (PPS, AC), LEONARDO VILELA (PSDB, GO), JILMAR

TATTO (PT, SP), RIBAMAR ALVES (Bloco/PSB, MA).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado JAIR

BOLSONARO (PP, RJ).
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Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado HUGO LEAL

(PSC, RJ).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado CLÓVIS

FECURY (DEM, MA).

JORGINHO MALULY (DEM, SP - Pela ordem) - Falecimento do Prefeito

Gerson Veronesi Ferracini, do Município de Flórida Paulista, em decorrência de

acidente automobilístico.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

SILVIO TORRES (PSDB, SP), LÉO ALCÂNTARA (PR, CE).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado ALFREDO

KAEFER (PSDB, PR).

FERNANDO CORUJA (PPS, SC - Como Líder) - Manifestação de apoio a

candidato do PSDB à Presidência da República. Omissão do Governo Luiz Inácio

Lula da Silva na realização das reformas estruturais do País. Contrariedade à

proposta de reforma tributária encaminhada ao Congresso Nacional pelo Poder

Executivo.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

GONZAGA PATRIOTA (Bloco/PSB, PE), GERVÁSIO SILVA (PSDB, SC).

COLBERT MARTINS (Bloco/PMDB, BA - Pela ordem) - Apoio ao projeto de

lei sobre a regulamentação da carga horária de caminhoneiros.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado EDSON

DUARTE (PV, BA).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Encerramento da discussão.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado EFRAIM

FILHO (DEM, PB).
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PRESIDENTE (Michel Temer) - Votação do substitutivo do Senado Federal ao

Projeto de Lei nº 2.660, de 1996, ressalvados os destaques.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

JOSÉ CARLOS ALELUIA (DEM, BA), LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado DR.

PAULO CÉSAR (PR, RJ).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado ARNALDO

FARIA DE SÁ (PTB, SP).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado EDIO

LOPES (Bloco/PMDB, RR).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado

EDUARDO VALVERDE (PT, RO).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados MÁRCIO FRANÇA (Bloco/PSB, SP), CARLOS ZARATTINI (PT, SP),

CELSO MALDANER (Bloco/PMDB, SC), DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP), JOÃO

OLIVEIRA (DEM, TO), ROBERTO BRITTO (PP, BA), CHICO DA PRINCESA (PR,

PR), MANATO (PDT, ES), IVAN VALENTE (PSOL, SP), PEDRO FERNANDES

(PTB, MA), FERNANDO CORUJA (PPS, SC).

DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP - Pela ordem) - Retirada de requerimentos

de destaque.

ROBERTO SANTIAGO (PV, SP - Pela ordem) - Orientação da respectiva

bancada. Registro de voto.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

JURANDY LOUREIRO (PSC, ES).

ROBERTO SANTIAGO (PV, SP - Pela ordem) - Manutenção de requerimento

de destaque.
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Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

MILTON MONTI (PR, SP).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, a Sra. Deputada MARIA

DO ROSÁRIO (PT, RS).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Aprovação do substitutivo.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Agradecimentos aos Deputados pelo

empenho na votação de proposições.

ARNALDO MADEIRA (PSDB, SP - Pela ordem) - Congratulações ao

Presidente da Casa e aos demais Parlamentares advogados pela votação do

substitutivo.

PAULO BORNHAUSEN (DEM, SC - Pela ordem) - Elogio ao Presidente

Michel Temer. Registro de voto.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado EMILIANO

JOSÉ (PT, BA).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB,

SP).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

SÉRGIO BRITO (PDT, BA), JOSÉ ROCHA (PR, BA).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Votação de requerimento de destaque para

votação em separado do § 2º do art. 28-A do substitutivo do Senado Federal.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB,

SP).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados MÁRCIO FRANÇA

(Bloco/PSB, SP), COLBERT MARTINS (Bloco/PMDB, BA).
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ALFREDO KAEFER (PSDB, PR - Pela ordem) - Declaração de voto pela

supressão do dispositivo.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Supressão do dispositivo.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria à sanção presidencial.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

PEDRO EUGÊNIO (PT, PE), REGIS DE OLIVEIRA (PSC, SP), PEDRO WILSON

(PT, GO).

JÚLIO CESAR (DEM, PI - Pela ordem) - Exigência de repasse, pelo Governo

Federal, da totalidade de recursos prometidos aos Municípios brasileiros a título de

compensação financeira.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Transcurso de aniversário

de criação dos Municípios de Piquete, Guaratinguetá, Adamantina e Paraibuna,

Estado de São Paulo.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado RÔMULO

GOUVEIA (PSDB, PB).

IVAN VALENTE (PSOL, SP - Pela ordem) - Pedido à Presidência de inclusão

na pauta do Projeto de Lei nº 4.385, de 1994, sobre o controle sanitário do comércio

de drogas, medicamentos, insumos farmacêuticos e correlatos.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado REGIS DE

OLIVEIRA (PSC, SP).

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Registro de voto. Assassinato do Padre

Gisley Azevedo Gomes, em Brasília, Distrito Federal. Expectativa de punição dos

responsáveis pelo crime.
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CAPITÃO ASSUMÇÃO (Bloco/PSB, ES) - Transcurso do Dia Mundial de Luta

Contra a Desertificação e a Seca. Implementação de medidas contra a

desertificação de regiões brasileiras. Criação do Programa de Ação Nacional de

Combate à Desertificação e Mitigação dos Efeitos da Seca — PAN, sob a

coordenação da Secretaria de Recursos Hídricos do Ministério do Meio Ambiente.

JORGE BOEIRA (PT, SC - Pela ordem) - Transcurso do 50º aniversário de

emancipação político-administrativa do Município de Nova Veneza, Estado de Santa

Catarina.

PEDRO FERNANDES (PTB, MA - Pela ordem) - Pedido à Presidência de

inclusão na pauta do projeto de lei a respeito da terceirização.

JORGINHO MALULY (DEM, SP - Pela ordem) - Congratulações aos

pesquisadores do Instituto Adolfo Lutz pelo isolamento do vírus mutante da gripe

H1N1.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

ALEXANDRE SANTOS (Bloco/PMDB, RJ).

ALFREDO KAEFER (PSDB, PR - Pela ordem) - Apelo à Presidência de

divulgação da pauta de votações da Casa com antecedência. Necessidade de

atualização de proposições antigas em tramitação na Câmara dos Deputados.

PEDRO WILSON (PT, GO - Pela ordem) - Assassinato do Padre Gisley

Azevedo Gomes, em Brasília, Distrito Federal. Correspondência encaminhada pelo

orador a setores da Igreja Católica, a amigos e familiares do religioso.

REGINALDO LOPES (PT, MG - Pela ordem) - Registro de voto. Regozijo com

a indicação dos Deputados Lobbe Neto e Manuela d’Ávila, respectivamente, para a

Presidência e a relatoria da Comissão Especial destinada ao exame da proposta de

criação do Estatuto da Juventude.

JOÃO LEÃO (PP, BA - Pela ordem) - Sugestão à Presidência para abono de

faltas de Vice-Líderes do Governo.
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PRESIDENTE (Michel Temer) - Resposta ao Deputado João Leão.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

ALEXANDRE SANTOS (Bloco/PMDB, RJ).

LUIS CARLOS HEINZE (PP, RS - Pela ordem) - Contrariedade à pretendida

retirada do mercado, pela Agência Nacional de Vigilância Sanitária — ANVISA, de

princípios ativos integrantes de defensivos agrícolas.

JOSÉ EDMAR (PR, DF - Pela ordem) - Excessiva carga de trabalho imposta

aos caminhoneiros. Regozijo com a inclusão na pauta de projeto de lei a respeito do

tema.

HUGO LEAL (PSC, RJ - Pela ordem) - Votação pela Casa de proposições de

relevante interesse do País.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Associação da Presidência ao

pronunciamento do Deputado Hugo Leal.

GILMAR MACHADO (PT, MG - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de

abertura do painel no dia 18 de junho de 2009, às 8h, com vistas ao alcance de

quorum na sessão do Congresso Nacional.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Resposta ao Deputado Gilmar Machado.

MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ - Pela ordem) - Registro da presença do orador

nas portarias e em postos avulsos da Casa.

ACÉLIO CASAGRANDE (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Participação do

orador nas eleições do Presidente Michel Temer e dos demais membros da Mesa

Diretora. Pedido à Frente Parlamentar da Saúde de empenho na aprovação de

matérias de interesse do setor. Participação do ex-Governador Eduardo Moreira e

do Governador Luiz Henrique da Silveira em encontro no Município de Videira,

Estado de Santa Catarina.

VII - ENCERRAMENTO


